

PSZICHOLÓGIAI ELŐADÁSOK MÜNCHENBEN

2018. Március 7. szerda 19 óra

Helyszín: Einstein Kultur; Einsteinstr. 42. Halle 1



Meghívott előadó: **Orvos-Tóth Noémi**, Klinikai szakpszichológus,
a MAI Pszicho online pszichológiai magazin kitalálója és működtetője

Szeretettel meghívok minden érdeklődőt a következő programunkra, ahol az első alkalommal elindított téma (Külföldön kapcsolatainkban) mentén beljebb megyünk:

Vendégünk Orvos-Tóth Noémi arról beszél majd, hogy hogyan hat a külföldre költözés és a külföldön élés párkapcsolatunkra, mitől van az, hogy egyeseknek könnyebb, másoknak nehezebb ezt a változást

menedzselni, hogyan jósolható előre jópár nehézség a kötődési mintázatunk alapján. A kapcsolatokról mindig lehet beszélni, akinek nincs, azoknál ez a baj velem, és ez vet fel kérdéseket, akiknek van, ott pedig ebben merülnek fel kérdések.

"Párkapcsolat, kapcsolatok: vagy van, vagy vágyunk rá, vagy meg akarjuk változtatni, vagy szenvedünk miatta akár van, akár nincs. Hogy is van ez? Ezen felül aztán kapcsolatainkban valahogyan mintha ismétlődne számos fordulat: talán „mindig a hülyéket fogom ki”, vagy „engem kihasználnak”, vagy „a magyar pasik/csajok mindig...”, vagy „a külföldi pasik/csajok jobbak sokkal, mert...”. És itt külföldön másképp van ez? Mitől van a kapcsolatom úgy ahogyan van? A külföld miatt? Vagy talán nekem is van „saját” részem ebben? Ilyen és ehhez hasonló kérdésekről szól az előadás mindazoknak, akik nem csak érezni, de érteni is szeretnék ami velük és bennük történik a hazájuktól távol."

A belépő ára 25 Euro

Jelentkezni a pszimun@gmail.com e-mail címen lehet. A jegyeket elővételben is meg lehet venni, és a jegy árának beérkezésekor e-jegyet küldünk a válasz e-mailben.

Részleteket (számlaszám) a jelentkezési e-mailre írt válaszban küldjük.

(Kérnénk mindenkit, hogy mivel jegyek korlátozott számban kaphatóak, amennyiben nem vesz előzetesen jegyet, úgy mindenképpen érdeklődjön a rendezvény előtt e-mailben a kényelmetlenségek elkerülése érdekében, hogy van-e még hely. Köszönjük!)

Remélem minél többen kíváncsiak lesznek erre programra is, valamint az előadónkra, és megtisztelnak jelentkezésükkel!

Üdvözlettel,

Vágyi Petra szervező, Klinikai szakpszichológus

www.psychhealth.de